Upplands BF

DM/SM-Veteraner 2015-02-08

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 42. Medel: 588.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 720 61.22 Kjell Hedman - Anders Blomqvist 2832 2823  Uppsalabridgen
2 30 692 58.84  Frank Westman - Sten-Sture Gillestrom 2822 6066  Uppsalabridgen
3 22 669 56.89 Carl Engholm - Géran Sperber 9773 6655  Uppsalabridgen
4 21 667 56.72 Per-Ake Pettersson - Torgny Svensson 9960 11137 Uppsalabridgen
5 16 666 56.63  Siw Magnusson - Hdkan Magnusson 9326 3533  Uppsalabridgen
6 1 638 54.25  Ylva Karlsson-Uisk - Ahto Uisk 2802 2801  Uppsalabridgen
7 9 634 53.91 Erik Weiner - Margareta Engfors 28748 1967 PBF Uppsala
8 28 623 52.98 Margareta Mattsson - Ryszard Sliwinski 13535 7639  Uppsalabridgen
9 27 622 52.89 Eva Wetterhall - Borje Liljekvist 2815 2874  BK S:t Erik - Uppsalabridgen
10 25 611 51.96 Bengt Johansson - Stefan Johansson 19315 24369 Enkdpings BS
11 26 607 51.62 Inge Corse - Bertil Tollbom 2897 2899  Marsta BK - Sigtuna BS
12 29 601 51.11 Hakan Lindh - Kjell Jansson 6055 12268 Enkdpings BS
13 12 595 50.60 Sven-Olof Wickzell - Linnea Nordlund 2929 9927  Marsta BK
13 20 595 50.60 Kjell Sevesten - Olof Sjoberg 9323 40559 PBF Uppsala
15 24 592 50.34  Kenneth Backstrom - Lars Ohlsson 9185 2795  BK S:t Erik - Sigtuna BS
16 11 590 50.17  Torsten Andersson - Leif Grund 39173 27849 PBF Uppsala
17 14 588 50.00 Goran Thunander - Lars-Olof Olsson 19302 35942 Marsta BK - Sigtuna BS
18 17 581 49.40 Tommy Hagstrom - Leif Engstrém 9775 12293 Uppsalabridgen
19 23 575 48.89  Rein Jakoby - Gudrun Jonsson 2894 9780  Uppsalabridgen
20 6 566 48.13  Olle Agren - Osten Andersson 6048 11742 PBF Uppsala
21 13 561 47.70  Rolf Westman - Elisabeth Stanley 2821 8807  Uppsalabridgen - ABB BK
22 19 560 47.62  Claes Hallstrom - Hans Orr 40557 2792  Sigtuna BS - Uppsalabridgen
23 3 556 47.28  Solveig Johansson - Ove Wallster 6475 2940 Marsta BK
23 4 556 47.28 Bo Petersson - Torbjorn Nyberg 11140 12682 Uppsalabridgen
25 18 554 47.11  Rolf Staflund - Arne Lindqvist 9211 2598  Vasbybridgen
26 5 549 46.68  Ann-Mari Henning - Doris Perala 81093 82188 PBF Uppsala
27 8 540 45.92  Jan Lindstréom - Lars Bemvén 49359 9785  Uppsalabridgen
28 10 510 43.37  Goran Rangevall - Leif Rangevall 2876 10493 Uppsalabridgen - Arjeplogs BS
29 2 478 40.65 Birgitta S6derlund - Bengt-Ake Carlsson 31142 34287 PBF Uppsala
30 15 344 29.25 Olle Sandstrom - Thomas Wéagner 29121 92968 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
1 4 D1095 Basta kontrakt 2 46 Basta kontrakt 3 4 EDKn6 Basta kontrakt
Nord v54 3v N =140 Ost v K9765 7¢ O =-1440 Syd v DKn10732 5& V D -1 200
Ingen +E6 NS ¢ 102 ov 492
#K10963 & ¢ v & NT #Kn10732 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4 Kn4 4 E8732 N 105 9 7 7 4 D1053 «EK98 N707 12 4982 4 K10 N 3 3 109 6
v9632 vKI10 S 105 9 7 7 vED3 v4 S70712 vK v54 S 3 3 109 6
¢+ D8743 ¢ KKn95 028365 ¢+ ED863 ¢ KKn954 O 6 135 1211 ¢+ Kn108754 ¢ ED6 O 10103 3 5
*E4 *72 V28365 *E %865 V 6 135 1211 #E109 #KD6543 V 10103 3 5
4 K6 4 Kn742 #7543
v EDKn87 v Kn1082 v E986
¢ 102 *7 + K3
#DKn85 #KD94 #Kn87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 17 3NN +2 *7 460 280 00|23 8 74V-5 L) 250 28.0 0.0|11 22 4v N= +K 420 28.0 0.0
7 24 2NN+3 43 210 250 3.0| 5 26 74aDV-1 T 100 250 3.0|17 16 3vy N+1 &K 170 250 3.0
23 8 2NN +3 a2 210 250 3.0| 6 25 6NV-2 *J 100 250 3.0(28 5 2¢vN+2 &K 170 250 3.0
10 21 2v S+2 ] 170 200 80| 7 24 64 V-1 LN 50 220 6.0| 1 3 3vN= +K 140 17.0 11.0
19 12 2v S+2 ] 170 200 8.0(28 3 44 0+1 &K -450 19.0 9.0| 8 25 3vy N= *K 140 17.0 11.0
30 1 2v S+2 ] 170 200 8.0|29 2 44 O+1 &K -450 19.0 9.0|10 23 3v N= *A 140 17.0 11.0
6 25 3@ N+2 4A 150 13.0 15.0| 9 22 44 O+2 vJ -480 16.0 12.0|20 13 3v N= +K 140 17.0 11.0
13 18 44 S+1 ] 150 13.0 15.0|11 20 5v O+2 ¢7 -510 14.0 14.0|24 9 3v N= *K 140 17.0 11.0
16 15 2NN +1 +9 150 13.0 15.0|16 15 64 O+1 &K -940 12.0 16.0|29 4 3v N= *Q 140 17.0 11.0
27 4 2NN +1 a2 150 13.0 15.0|10 21 64 V= LN -980 6.0 22.0| 7 26 4v N-1 +K -50 8.0 20.0
29 2 2v S+l a4 140 8.0 20.0|13 18 64 V= vlJ -980 6.0 22.0|15 18 4v N-1 *K -50 8.0 20.0
11 20 2v S= L) 110 6.0 22.0|14 17 64 V= *J -980 6.0 22.0{30 2 4v N-1 *A -50 8.0 20.0
9 22 44 O-2 *Q 100 40 240|119 12 64 O= «K -980 6.0 22.0|12 21 4v N-2 +K -100 4.0 240
526 3¢ O-1 *Q 50 10 270(27 4 64 0= «K -980 6.0 220| 6 27 44 0= vA -130 2.0 26.0
28 3 240-1 +5 50 10 270(30 1 64 V+1 *2 -1010 0.0 28.0|14 19 44 0+1 YA -150 0.0 28.0
4 10632 Bésta kontrakt 5 4 E8732 Bésta kontrakt 6 4103 Bésta kontrakt
Vast v42 6NT V =-1440 Nord v2 3v O =-140 Ost v Kn765 7¢ S =1440
Alla + K863 NS 4632 ov + EK1084
#976 & ¢ v & NT #EKNn53 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT
4 EK «D8 N11151 4 Kn6é 4 KD54 N85477 #9862 4 K754 N 1213109 12
vEKD8 v1075 S11151 v10984 v EKKn75 S85 477 vD10832 vK9 S 1213109 12
¢ED95 ¢ Kn74 0 1212127 12 ¢ K985 ¢ DKn4 047 966 ¢+ Kn6 4952 010331
K54  #ED832 V 1212127 12 D108 &4 V4796F€6 *Kn7 #10954 V10331
4 Kn9754 4109 & EDKn
v Kn963 v D63 vE4
¢ 102 + E107 +D73
#Kn10 #K9762 #EK863
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 19 7NV-1 a2 100 28.0 0.0|21 14 4¢vyDO-1 T 100 280 00|29 6 66 N+1 %9 940 28.0 0.0
28 5 3NV +2 a5 -660 26.0 20| 7 28 4vO-1 aT 50 200 8.0|30 3 64 N= 42 920 260 2.0
8 25 3NV +3 43 -690 21.0 7.0| 8 27 4vO-1 *2 50 2000 8.0|21 14 3NS+4 v3 520 240 40
12 21 3NO+3 &7 -690 21.0 7.0| 9 26 4v0O-1 *6 50 200 80| 7 28 3NS+3 46 490 14.0 14.0
24 9 3NV +3 46 690 21.0 7.0|11 24 4v0O-1 ¢ A 50 200 80| 8 27 3NN+3 48 490 14.0 14.0
29 4 3NV+3 *6 -690 21.0 7.0|15 20 4v O-1 49 50 200 80| 9 26 3NS+3 v3 490 14.0 14.0
1 3 6NV= 46 -1440 8.0 20.0|16 19 4v O-1 aT 50 20.0 8.0|11 24 3NS+3 48 490 14.0 14.0
6 27 6NO= v4 -1440 8.0 20.0|25 10 4v O-1 »2 50 200 80|12 23 3NS+3 49 490 14.0 14.0
7 26 6NV = *6 -1440 80 200| 1 5 3vO= aT -140 7.0 21.0|13 22 3NS+3 v2 490 14.0 14.0
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10 23 6NV = &7 -1440 80 200| 2 4 3vO= *2 -140 7.0 21.0|16 19 3NS+3 v2 490 14.0 14.0
11 22 6NO= 46 -1440 80 20.0[12 23 2v O+1 T -140 70 21.0|18 17 3NS+3 v2 490 14.0 14.0
15 18 6NV = +6 -1440 8.0 20.0|{18 17 3v O= *6 -140 7.0 21.0|25 10 3NS+3 49 490 14.0 14.0
17 16 6NV = 43 -1440 80 20029 6 3vO= T -140 7.0 210 1 5 3NS+2 v2 460 3.0 25.0
20 13 BNV = a2 -1440 80 20.0{30 3 3vO= T -140 70 21.0| 2 4 3NS+2 v2 460 3.0 25.0
30 2 6NV= 43 -1440 80 20.0|13 22 4v O= oT -420 0.0 28.0|15 20 3NS+1 v3 430 0.0 28.0
7 48743 Béasta kontrakt 8 4E103 Béasta kontrakt 9 4 EKn52 Basta kontrakt
Syd v K7 2¢ S =90 Vast v 7652 5v V =-450 Nord vE103 6¢ N =920
Alla + 1092 Ingen + D73 ov 7
*KKn62 & ¢ v & NT *KD6 & ¢ v & NT #Kn10982 & ¢ v & NT
4102 4 EKD95 N887 77 4D8542 &K6 N6 2132 «D9743 «108 N 8 128 7 10
v9432 vD65 S887 77 vEKD84 v9 S61132 vKD4 v 9865 S 8 128 7 10
¢+ D853 ¢ KKn 055565 ¢ Kn8 ¢EK10642 O 6 1111107 +Kn 46432 040461
#954  #D108 V55565 &5 #10732 vV 6 1111107 #EKD7 543 V50461
4 Kn6 4 Kn97 4 K6
v EKn108 v Kn103 vKn72
¢+ E764 ¢ 95 ¢ EKD10985
#E73 #EKn984 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 18 24D O -1 4] 200 270 10| 8 29 54 V-3 &K 150 280 0.0]13 26 3NDS+3 #A 850 28.0 0.0
22 15 24 O-2 vT 200 270 10| 1 7 44 V-2 &K 100 240 4.0]20 19 3NDS+2 %A 750 26.0 2.0
26 11 24 O-1 L] 100 240 4.0|16 21 4a V-2 &K 100 240 40|14 25 3NDS+1 #A 650 240 4.0
1 7 INS= ¢5 90 17.0 11.0|22 15 3NO-2 &5 100 240 40| 9 1 3NN+4 o7 520 21.0 7.0
3 5 INS= *4 90 17.0 11.0| 9 28 44 V-1 +K 50 19.0 9.0{10 29 3NN+4  oT 520 21.0 7.0
9 28 INN= s A 90 17.0 11.0|14 23 2NO-1 *8 50 19.0 90| 4 6 3NN+3 o7 490 16.0 12.0
12 25 2 N= 4 A 90 170 11.0] 3 5 3¢ O= vJ -110  15.0 13.0|17 22 3NN+3 o7 490 16.0 12.0
13 24 INS= *5 90 17.0 11.0|13 24 24 V= 43 -110 15.0 13.0|30 5 3NN+3 o7 490 16.0 12.0
30 4 INS= v3 90 17.0 11.0|126 11 3¢ O+1 &7 -130 12.0 16.0|23 16 3NS+2 vK 460 12.0 16.0
17 20 INO= vT -90 100 18.0| 2 6 24 V+1 *K -140 9.0 19.0(15 24 3NN+1 v8 430 10.0 18.0
8 29 2N S-1 +5 -100 8.0 20.0|30 4 3a4V-= +K -140 9.0 19.0|27 12 34 V-3 *7 300 8.0 20.0
14 23 INO+1 & -120 6.0 22.0|12 25 34 V+2 +3 -200 50 23.0| 3 7 3¢ S+2 *Q 150 4.0 24.0
2 6 3NS-2 v2 -200 3.0 25.0|17 20 34 V+2 *K -200 50 23.0|11 28 3¢ S+2 *A 150 4.0 24.0
16 21 INDS-1 5 -200 30 25.0(19 18 44 V= &K -420 20 26.0|18 21 4¢ S+1 *A 150 4.0 24.0
10 27 INDS-2 3 -500 0.0 28.0|10 27 44 V+1 &K -450 00 280| 2 8 5¢S-1 *A -50 0.0 28.0
10 s E4 Bésta kontrakt 11 & K82 Bésta kontrakt 12 10976 Bésta kontrakt
Ost v D765 5v S =650 Syd v D963 5NT S =460 Vast v KDKn5 2¢ V =-90
Alla ¢ EK74 Ingen ¢ Kn3 NS + 1043
#1062 & ¢ v & NT #ED84 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
873 « 10965 N 6 10118 7 49753 D104 N 108 111011 4 Kn5 « ED82 N856 6 6
v 82 vE3 S 6 10118 7 v5 v KKn82 S 108 111011 v10743 v982 S856 66
¢ 853 ¢ DKn9 073256 ¢10742 ¢ D865 025232 ¢ DKn75 ¢ EK98 0586 67
#EKKn43 #D985 V73256 #9732  #K5 V25232 +D64 *K9 V48666
& KDKn2 « EKn6 & K43
v KKn1094 vE1074 vE6
¢ 1062 ¢ EK9 ¢ 62
»7 #Kn106 #EKn8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 4v S+l *A 650 16.0 12.0| 5 7 3NS+2 a5 460 280 00|11 1 3+S-= LN 110 28.0 0.0
3 7 4v S+l *A 650 16.0 12.0| 4 8 4v S= *4 420 15.0 13.0|12 29 2&# N= +K 20 26.0 2.0
4 6 4v S+1 2A 650 16.0 12.0|10 2 4v S= v5 420 150 13.0| 5 7 3¢ V-1 &T 50 24.0 4.0
9 1 4v S+l *A 650 16.0 12.0|11 1 4vS= o7 420 15.0 13.0|14 27 2¢ V= vK -90 210 7.0
11 28 4v S+1 *A 650 16.0 12.0|12 29 4v S= 5 420 150 13.0(24 17 INO= *2 90 210 7.0
13 26 4y N+1 A 650 16.0 12.0|14 27 4v S= a7 420 15.0 13.0|15 26 34 S-1 L) -100 18.0 10.0
14 25 4v S+1 *K 650 16.0 12.0|16 25 4v N= a4 420 15.0 13.0|10 2 2N 0= 43 -120 13.0 15.0
17 22 4v S+1 *A 650 16.0 12.0|18 23 4v S= 49 420 150 13.0(18 23 INO+1 &7 -120 13.0 15.0
18 21 4v S+1 *A 650 16.0 12.0|19 22 4v S= +4 420 15.0 13.0|28 13 1NQ+1 3 -120 13.0 15.0
20 19 4y N+1  »8 650 16.0 12.0|21 20 4v S= 45 420 15.0 13.0|30 6 INO+1 43 -120 13.0 15.0
23 16 4y N+1 46 650 16.0 12.0|24 17 4v S= *4 420 15.0 13.0|19 22 3¢ O+1 #A -130 8.0 20.0
27 12 4v S+1 2A 650 16.0 12.0|28 13 4v S= 3 420 150 13.0| 3 9 INO+2 &7 -150 4.0 24.0
30 5 4v S+1 *A 650 16.0 12.0|30 6 4v N= +8 420 15.0 13.0|16 25 INO+2 48 -150 4.0 24.0
10 29 3v S+2 *8 200 10 270 3 9 4vS-1 a7 -50 10 27.0(21 20 2NO+1 3 -150 4.0 24.0
15 24 1vS+4 &K 200 10 270(15 26 4v S-1 *2 -50 10 270 4 8 2¢S-2 &5 -200 0.0 28.0
13 » EKKNn1094 Bésta kontrakt 14 10974 Bésta kontrakt 15 & Kn2 Bésta kontrakt
Nord vD8 34 S =140 Ost vE 34 O =-140 Syd vD6 7%V D -6 1400
Alla + K84 Ingen + K654 NS + D109742
#109 & ¢ v & NT #Kn873 & ¢ v o NT #K102 & ¢ v o NT
& 852 «D76 N7 76 838 4 K65 « EDKn83 N6 67 45 49 & K7654 N 6 125 1012
vKKn1096 v73 S77698 v1076 vDKn8 S667 45 v98753  vK1042 S 6 125 1012
¢EKNn107632 O 5 6 6 3 3 ¢ E92 ¢+ D73 066598 ¢ 63 ¢+ K 071721
ox-KDKn75 *6 V666 44 #E1065 #94 V66598 #EKn954 #D63 v7i1i721
43 a2 «ED1083
v E542 v K95432 v EKn
+ D95 ¢ Kn108 ¢ EKn85
#EB8432 #KD2 »87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 26 4vyDV-4 «A 1100 280 00|12 2 440-2 &K 100 27.0 1.0|18 27 3NN+4 ¢2 720 28.0 0.0
20 23 3¢DO-3 43 800 26.0 20|16 27 44 O-2 *K 100 27.0 10|21 24 3NN+2 v2 660 25.0 3.0
25 18 4vDV-2 &A 500 240 40| 4 10 34 0-1 &K 50 19.0 9.0|30 8 3NN+2 v6 660 25.0 3.0
19 24 3¢ O-4 & A 400 220 6.0|17 26 44 O-1 ¢J 50 190 9.0| 1 15 5¢ S+1 *A 620 21.0 7.0
11 3 3¢ O-3 3 300 200 8.0|19 24 34 O-1 &K 50 19.0 9.0(12 4 5¢ S+1 *A 620 21.0 7.0
6 8 24 N+2 v6 170 17.0 11.0|22 21 44 O-1 *J 50 19.0 9.0|26 19 INN+6 v6 270 18.0 10.0
12 2 24 N+2  #6 170 17.0 11.0|25 18 44 O-1 ¢J 50 19.0 9.0|16 29 2NN+2 44 180 16.0 12.0
16 27 24 N+1  #6 140 140 140|30 7 44 O-1 +J 50 190 9.0| 6 10 3¢ S+3 +3 170 8.0 20.0
30 7 24 N= *6 110 12.0 16.0|15 28 2NO= v2 -120 12.0 16.0| 7 9 34 S+3 v9 170 8.0 20.0
4 10 3NS-1 *K -100 80 200 5 9 24 O+1 &K -140 6.0 22013 3 3¢ S+3 v2 170 8.0 20.0
22 21 44 N-1 *6 -100 8.0 200| 6 8 340= +J -140 6.0 22014 2 3¢ S+3 49 170 8.0 20.0
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29 14 44 N-1 v7 -100 80 20.0|11 3 340= a2 -140 6.0 22.0|17 28 2¢ S+4 +3 170 8.0 20.0
5 9 34 N-2 &6 -200 20 26.0{13 1 34 0= *J -140 6.0 22.0|20 25 3¢ N+3 &3 170 8.0 20.0
13 1 24 N-2 v3 -200 2.0 26.0{29 14 34 O= +J -140 6.0 22.0|23 22 24 S+2 v9 170 8.0 20.0
15 28 34 N-2 *A -200 20 26.0/20 23 3NO= va -400 0.0 28.0| 5 11 3¢ N+2 v9 150 0.0 28.0
16 & KKn542 Basta kontrakt 17 453 Basta kontrakt 18 » E65 Basta kontrakt
Vast v76 3v V =-140 Nord vD1097542 5v N D -2 -300 Ost v DKn83 3v S =140
ov + Kn62 Ingen +D NS 47632
D83 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT
4D973 4108 N584765 4 KKn76 « ED84 N36 9 36 & Kn92 43873 N57 985
vED94 vKKn82 S584765 v K6 v3 S369 36 v75 v EK2 S57985
¢+ E8 + D105 085967 +8 ¢ EK9753 09 7 4 107 ¢ 54 ¢ K1098 086 447
#1074 #KKn62 V85967 #DKn9875 4102 V 9 7 4 107 &#KDKn1096 #E75 V85446
4 E6 41092 « KD104
v 1053 v EKn8 v 10964
¢+ K9743 + Kn10642 ¢+ EDKn
#E95 &K4 »42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 3vV-2 a2 200 270 10| 6 12 4¢ O-2 vA 100 280 00| 7 11 54V-3 vQ 150 28.0 0.0
26 19 3v V-2 v7 200 270 10| 7 11 5«V-1 +Q 50 26,0 20| 6 12 3v N= &2 140 240 40
12 4 3v V-1 a2 100 230 50(13 5 4aV= v9 -130 240 40|14 4 3vS= +6 140 240 4.0
20 25 2vO-1 aA 100 23.0 50| 2 16 24 V+2 +Q -170 200 8.0|21 26 3v N= vA 140 240 40
1 15 34 N-1 vK -50 20.0 8.0(27 20 34 V+1 v5 -170 200 80| 2 16 3NO-1 &K 50 14.0 14.0
14 2 29 0= *4 -110 170 11.0({30 9 34 V+1 +Q -170 200 8.0(15 3 320-1 vT 50 14.0 14.0
21 24 29y O= v3 -110 17.0 11.0(14 4 5vDN-2 K -300 14.0 14.0|18 29 3«4 V-1 vQ 50 14.0 14.0
5 11 2v V+1 v3 -140 100 18.0(17 1 5vDN-2 +A -300 14.0 14.0|19 28 3+ V-1 *7 50 14.0 14.0
6 10 2v O +1 aA -140 10.0 18.0(22 25 5vDS-2 +8 -300 14.0 14.0(22 25 3NO-1 &K 50 14.0 14.0
16 29 3v O= aA -140 10.0 18.0| 8 10 44 V= +Q -420 7.0 21.0|27 20 3#V-1 ¢7 50 14.0 14.0
17 28 3v V= &3 -140 10.0 18.0(19 28 44 O= +Q -420 70 21.0|30 9 3#V-1 vQ 50 14.0 14.0
30 8 3vV= *2 -140 10.0 18.0(21 26 44 V= vT -420 70 21.0| 8 10 INO+1 &K -120 3.0 25.0
13 3 3vV+1 2 -170 3.0 25.0|24 23 4a V= +Q -420 70 21.0|13 5 INV+1 vQ -120 3.0 25.0
18 27 3v V+1 v6 -170 30 25.0|15 3 44 0+1 vA -450 1.0 27017 1 INV+1 vQ -120 3.0 25.0
23 22 4v V= &3 -620 0.0 28.0|18 29 44 V+1 +Q -450 1.0 27.0|24 23 INV+1 vJ -120 3.0 25.0
19 & KD98 Béasta kontrakt 20 & DKn Basta kontrakt 21 410 Basta kontrakt
Syd v K53 54 S =450 Vast v 1098 24 V =-110 Nord v D43 64 N D -1-200
ov + K8 Alla + 864 NS + 10864
#EKn96 & ¢ v & NT #K8752 & ¢ v & NT #EKD98 & ¢ v & NT
10 & Kn72 N7 6 11119 21076 &« K8432 N6 7 44 4 & K86 « EKN975 N 112 7 3 2
v E6 v DKn7 S 7 6 11119 vKKn74  vE62 S6 7 444 vKn8752 ¢10 S 112 7 3 4
¢ DKn754 ¢ 10962 067 223 ¢ E9 ¢ K53 O757 86 + EK2 ¢DKn9753 O 2 115 9 5
#D10852 #K73 V67223 #DKn103 #64 V75786 +Kn4 +10 V 2 115 8 5
4 E6543 4 E95 4 D432
v 109842 v D53 v EK96
+E3 + DKn1072 .-
&4 &E9 #76532
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 17 46 N+1 &3 450 18.0 10.0| 7 13 44 O-2 +Q 200 270 10| 4 18 64DN= «A 1540 280 0.0
7 13 44 N+1 vQ 450 18.0 10.0(30 10 44 O-2 +Q 200 270 10(21 1 54DO-2 vA 300 26.0 20
8 12 44 N+1 *T 450 18.0 10019 1 INN+1 43 120 220 6.0(30 11 44 O-5 vA 250 240 4.0
9 11 44 N+1 *T 450 18.0 10.0(23 26 INN+1 43 120 220 6.0|20 2 2&#N+5 vT 190 220 6.0
14 6 44 N+1 +6 450 18.0 10.0|28 21 INN+1 a2 120 220 60|16 6 44 O-3 vA 150 20.0 8.0
16 4 44 N+1 &2 450 18.0 10.0(15 5 1¢ S+2 &Q 110 18.0 10.0(15 7 44 O-2 &2 100 15.0 13.0
18 2 44 N+1 +9 450 18.0 10.0| 9 11 2NO-1 +Q 100 140 140(17 5 44DO-1 &2 100 15.0 13.0
22 27 44 S+1 *J 450 18.0 10.0(18 2 34 O-1 +Q 100 140 140(19 3 54DV-1 &A 100 15.0 13.0
23 26 44 N+1 *T 450 18.0 10.0(20 29 34 O-1 +Q 100 140 14.0(29 22 5¢DO-1 &2 100 15.0 13.0
25 24 44 N+1 +9 450 18.0 100(14 6 2v V= +6 -110 9.0 19.0|26 25 44 O-1 vA 50 10.0 18.0
30 10 44 N+1 *T 450 18.0 10.0(25 24 24 O= +Q -110 9.0 19.0|24 27 34 V= &K -140 8.0 20.0
15 5 44 N= vQ 420 3.0 25.0| 3 17 24 O+1 +Q -140 6.0 22.0| 8 14 24 O +2 43 -170 6.0 22.0
19 1 44 S= +Q 420 3.0 25.0| 8 12 INV+2 &2 -150 3.0 25.0| 9 13 14 O+4 &7 -200 40 24.0
20 29 44 N= *T 420 3.0 25.0|22 27 1INV +2 vT -150 3.0 25.0|23 28 4¢DO= ¥vK -510 20 26.0
28 21 44 N= *J 420 3.0 25.0|16 4 INN-2 a2 -200 0.0 28.0|10 12 44DO= ¥A -590 0.0 28.0
22 4 Kn3 Basta kontrakt 23 472 Basta kontrakt 24 4542 Basta kontrakt
Ost vD7642 64 O =-1430 Syd v K3 2NT S =120 Vast v 652 44 N =420
ov 9742 Alla + ED1073 Ingen + K103
#Kn9 & ¢ v & NT #ED54 & ¢ v & NT D874 & ¢ v & NT
464 4EKD1098 N1 6 4 1 1 «KD64 & EKNn95 N8 87 6 8 4763 «D10 N 106 6 109
v103 v EKn98 S06 411 v 854 vE1076 S 8876 8 vKn1074 ¢D983 S 106 6 109
¢ DKn63 ¢ - O 127 9 1211 496 ¢ Kn854 0455765 498754 ¢ EKn62 027733
#KD732 #E64 vV 127 9 1211 &#KKN83 &7 V55575 &9 &KKn3 V27722
4752 41083 & EKKn98
v K5 v DKn92 v EK
+ EK1085 * K2 +D
#1085 #10962 #E10652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 6 34 O+3 *A -230 260 20|25 28 2¢ V-3 a7 300 28,0 0.0(30 12 44 S+1 +9 450 28.0 0.0
17 5 34 O+3 *A -230 260 2.0(30 12 INN+2 45 150 26.0 20| 1 23 44 N= v8 420 210 7.0
26 25 24 O +4 ¢ A -230 260 2.0(18 6 INN+1 a5 120 240 40| 9 15 44 N= v9 420 210 7.0
19 3 54 O= ¢A -650 200 80|21 3 34 N= &7 110 210 70|16 8 44 N= v8 420 21.0 7.0
24 27 44 O+1 *+ K -650 20.0 8.0(24 29 2¢ N+1 +5 110 210 7.0(20 4 44 N= v8 420 210 7.0
30 11 44 O+1 ¢ A -650 20.0 8.0 9 15 INN= 49 90 15.0 13.0(21 3 44 N= v3 420 210 7.0
4 18 44 O +2 * K -680 10.0 18.0|10 14 2&# N= aA 90 150 13.0(24 29 44 N= v8 420 210 7.0
8 14 44 O +2 *A -680 10.0 18.0(22 2 INN-= vA 90 15.0 13.0(22 2 3NN= v3 400 14.0 14.0
9 13 44 O+2 ¢ A -680 10.0 18.0(27 26 INN= a5 90 15.0 13.0|27 26 1la S+4 &9 200 12.0 16.0
10 12 44 O +2 a5 -680 10.0 18.0| 1 23 34 N-1 aA -100 7.0 21.0| 5 19 34 S+3 +9 170 8.0 20.0
20 2 44 O+2 *+K -680 100 18.0( 5 19 24 N-1 &7 -100 70 21.0|11 13 14 S+3 &9 170 8.0 20.0
23 28 44 O +2 K -680 10.0 18.0(11 13 34 N-1 &7 -100 70 21.0|18 6 34 N+1 v8 170 8.0 20.0
29 22 44 O +2 * K -680 10.0 18.0|16 8 2 N-1 aA -100 7.0 21.0|17 7 34S+2 *4 150 40 24.0
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15 7 44 O+3 ¢A -710 20 26.0|17 7 24 V= vK -110 20 26.0|10 14 5& N-1 ¢ A -50 1.0 27.0
21 1 3NV +H4 v2 -720 0.0 28.0|20 4 3&N-2 aA -200 0.0 28.0|25 28 3NN-1 v6 -50 1.0 27.0
25 «E73 Basta kontrakt 26 « EKDKn10 Basta kontrakt 27 & Kn2 Basta kontrakt
Nord v EKn4 44 N =130 Ost vD3 3¢ O =-110 Syd v 6432 ANT V =-430
ov + 107 Alla +73 Ingen + EKKn2
#KD1065 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT
4 DKN986 42 N 104 7 7 6 543 62 N6 4676 4 KD987 & E63 N35213
v 985 vK1072 S 104 6 7 6 v EKn v 87652 S 64676 vEK v DKn975 S35213
4952 ¢EDKNn8643 O3 9 6 55 ¢ ED52 ¢ KKn104 079756 +63 + D84 O 9 7 101010
#83 &4 V39655 #KDKn10 #98 V797256 #DKn87 #K10 vV 9 7 101010
& K1054 4987 41054
vD63 v K1094 v 108
* K + 986 + 10975
#EKN972 #765 #6432
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 15 44 N= v7 130 280 00| 6 20 3v V-2 s A 200 250 30| 7 21 4e4 V= ¢ A -420 20.0 8.0
26 29 4¢ O-1 A 100 260 20|11 15 2v V-2 s A 200 250 3.0(18 10 44 V= ¢ A -420 20.0 8.0
2 24 54 N-1 a2 -50 200 8.0(12 14 3a V-2 aA 200 250 3.0(19 9 4eV= ¢ A -420 20.0 8.0
17 9 5 N-1 a2 -50 200 8021 5 3#V-2 s A 200 250 3.0(20 8 4a V= ¢+ K -420 20.0 8.0
21 5 5#N-1 ¢ A -50 200 80(17 9 24 N= *9 110 17.0 11.0(22 6 44 V= ¢ A -420 20.0 8.0
22 4 5#N-1 a2 -50 200 80(23 3 24 N= v3 110 170 11.0(26 2 44 V= ¢ A -420 20.0 8.0
30 13 54 N-1 a7 -50 20.0 80|28 27 24 N= *T 110 17.0 11.0(27 1 44 V= ¢+ K -420 20.0 8.0
12 14 34 S-2 +9 -100 14.0 14.0|30 13 24 N= *9 110 17.0 11.0(29 28 44 V= ¢+ K -420 20.0 8.0
18 8 44 S-3 2 -150 11.0 17.0| 2 24 2NV-1 aA 100 10.0 18.0(30 14 44 V= ¢ A -420 20.0 8.0
25 1 44 S-3 +5 -150 11.0 17.0(10 16 2v O-1 46 100 10.0 18.0| 3 25 44 V+1 ¢ A -450 5.0 23.0
10 16 5v N-6 46 -300 8.0 200|25 1 2vV-1 &7 100 10.0 18.0|11 17 44 V+1 ¢ A -450 5.0 23.0
23 3 2¢DO+1 a7 -380 6.0 220|119 7 INV= aA -90 6.0 22.0|12 16 44 V+1 ¢ A -450 5.0 23.0
28 27 44DS-3 2 -500 40 24018 8 24 N-1 *9 -100 2.0 26.0|13 15 44 V+1 +K -450 5.0 23.0
6 20 3¢DO= 45 -670 20 26.0|22 4 24 N-1 *9 -100 2.0 26.0|23 5 44 V+1 +K -450 5.0 23.0
19 7 34DO+1 3 -870 0.0 28.0|26 29 24 N-1 v6 -100 20 26.0|24 4 44 V+1 +K -450 5.0 23.0
28 4 EKn108 Basta kontrakt 29 4 E973 Basta kontrakt 30 +1084 Basta kontrakt
Vast v 864 2NT N =120 Nord v 82 44 N D -1-200 Ost vE2 4¢ OD-2300
NS + 853 Alla + EK954 Ingen + Knl0
#D52 & ¢ v & NT »K9 & ¢ v & NT #K109532 & ¢ v & NT
453 «4KD97642 N 9 8 8 6 8 4854 &- N47 398 4 K762 &D3 N 105 6 9 9
vKn93 vE102 S 98858 vE53 vDKn974 S47 3938 vD1086 v KKn9 S 105 6 9 9
¢ Kn1097 ¢ EK 044475 + D863 ¢ 1072 09 5 102 4 4954 ¢+ ED8632 0286 33
210876 &K V 44474 #Kn53 &ED764 V9 6 102 4 #386 &Kn7 V286 33
a- « KDKn1062 & EKn95
vKD75 v K106 v 7543
+ D642 ¢+ Kn * K7
#EKN943 #1082 *ED4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 2 44 O-3 A 150 280 0.0(27 3 44 S+2 vA 680 280 00|24 6 3NS= ¢+5 400 270 1.0
3 25 44 0-2 vK 100 21.0 7.0(13 17 44 S+1 vA 650 23.0 5.0(30 15 3NS= *4 400 270 1.0
7 21 44 O-2 vK 100 210 7.0(19 11 44 S+1 vA 650 230 5.0(20 10 34 N+2 *J 200 240 4.0
13 15 34 O-2 vK 100 21.0 7.0(20 10 44 S+1 vA 650 23.0 5.0(12 18 3# N+3 ¢ A 170 220 6.0
22 6 44 O-2 vK 100 210 7.0(24 6 44 S+1 vA 650 230 50| 1 29 44 N+1 *] 150 15.0 13.0
24 4 34DO-1 vQ 100 210 7.0(| 1 29 44 S= vA 620 11.0 17.0| 4 26 4¢ O-3 v4 150 15.0 13.0
29 28 44 O-2 vK 100 210 7.0 4 26 44 S= a5 620 11.0 17.0|14 16 3& N +2 4Q 150 15.0 13.0
11 17 34 O-1 A 50 120 16.0(12 18 44 N= vQ 620 11.0 17.0|25 5 3& N+2 ¢ A 150 15.0 13.0
19 9 44 0-1 vK 50 120 16.0(21 9 44 S= a5 620 11.0 17.0(27 3 4« N+1 *] 150 15.0 13.0
30 14 34 O-1 vK 50 120 16.0(23 7 44 S= vA 620 11.0 17.0(28 2 3# N+2 4Q 150 15.0 13.0
12 16 24 O= vK -110 50 23.0|25 5 44 S= v3 620 11.0 170| 8 22 44 N= vK 130 7.0 21.0
18 10 24 O= vK -110 5.0 23.0|28 2 44 S= vA 620 11.0 17.0|19 11 3& N+1 ¢A 130 7.0 21.0
20 8 24 O= vK -110 5.0 23.0|30 15 44 S= vA 620 11.0 170121 9 3¢ O-2 v4 100 4.0 24.0
27 1 24 0= vQ -110 5.0 23.0|14 16 5¢vDO-2 +¢J 500 20 26.0|13 17 3¢ O-1 A 50 1.0 27.0
23 5 34DO= ¢4 -530 0.0 28.0| 8 22 44 S-1 &3 -100 0.0 28.0|23 7 3¢ 0-1 »A 50 1.0 27.0
31 4653 Basta kontrakt 32 4102 Basta kontrakt 33 4 EKn106 Basta kontrakt
Syd v32 3v V =-140 Vast v E9876 54 V =-650 Nord v 1032 2NT O =-120
NS + E10984 oV +76 Ingen + EK52
#KKn8 & ¢ v & NT #Kn973 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
« D10 & EK7 N47 474 & EKKn5 4 D976 N4 3413 .- &« D97542 N4 3665
vD9 vKKn10865 S 4 7 4 7 4 v10 v DKn542 S43413 vE74 v DKn9 S43665
¢+ DKn6 +3 096 9 6 8 ¢+ EK102 ¢ Kn3 O 9 109 1110 ¢ Kn10874 ¢ D3 099778
#ED9632 #754 V9696 8 #ED105 %62 V9 9 9 1110 #EDKn87 #K10 V99778
& Kn9842 4 843 4 K83
vE74 vK3 v K865
+ K752 + D9854 496
«10 *K84 #6542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 4v0-2 &T 100 280 00|28 4 1a V+5 ¢7 -230 28.0 0.0(|16 18 24 O-3 +9 150 28.0 0.0
5 27 4v V-1 &T 50 18.0 10.0(25 7 44 V= a2 -620 26.0 20| 6 28 24 O-2 +9 100 25,0 3.0
9 23 4v 0O-1 T 50 18.0 10.0(13 19 3NV +1 aT -630 23.0 50|25 9 24 0-2 +9 100 250 3.0
13 19 4v O-1 &T 50 18.0 10.0|26 6 3NV +1 v9 -630 23.0 5.0(22 12 24 O-1 *T 50 21.0 7.0
22 10 4v O -1 &T 50 18.0 10.0| 5 27 44 V+1 v8 -650 13.0 15.0(27 7 24 O-1 +9 50 21.0 7.0
24 8 4v 0O-1 49 50 18.0 10.0| 9 23 44 O+1 44 -650 13.0 150| 3 2 24 N-1 &K -50 16.0 12.0
26 6 4v 0O-1 +6 50 18.0 10.0 (20 12 44 V+1 *7 -650 13.0 15.0|26 8 INN-1 46 -50 16.0 12.0
28 4 4v 0O-1 a2 50 18.0 10.0|21 11 44 V+1 *7 -650 13.0 15.0|30 17 INS-1 *J -50 16.0 12.0
29 3 4v0O-1 &T 50 18.0 10.0(22 10 44 O+1 &8 -650 13.0 150| 1 4 24 O= +3 -110 10.0 18.0
30 16 4v O-1 43 50 18.0 10.0|24 8 44 V+1 +6 -650 13.0 15.0(14 20 24 O= +9 -110 10.0 18.0
15 17 3v O= &T -140 6.0 22.0|29 3 44 V+1 aT -650 13.0 15.0|15 19 3« V= ¢ A -110 10.0 18.0
20 12 3vO= &T -140 6.0 22.0|30 16 44 V+1 ¢7 -650 13.0 15.0(21 13 2NV= aT -120 6.0 22.0
25 7 3v0O= +5 -140 6.0 22.0|15 17 3NV +2 *7 -660 40 24.0(10 24 24V +2 ¢ A -130 4.0 24.0
21 11 3NO= 43 -400 20 26.0| 2 1 44 V+2 ¢7 -680 1.0 270(23 11 34 0+2 +¢K -150 1.0 27.0
14 18 4v O = &T -420 0.0 28.0|14 18 44 V +2 a2 -680 1.0 270(29 5 24V +3 +K -150 1.0 27.0
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34 410942 Basta kontrakt 35 4 Kn73 Basta kontrakt 36 4742 Basta kontrakt
Ost v EK107 2NT O =-120 Syd v 1086 3NT O =-600 Vast v D965 34 V =-140
NS ¢ DKn oV +84 Alla + K109
#Kno8 & ¢ v & NT 109862 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT
# Kn5 + EK8 N7 46 85 49 « KD864 N6 4454 4 EKn65 4 K1098 N587 47
v 8642 v Kn53 S746865 vKn72 vED95 S6 4454 vKnl0 vK742 S587 47
4109652 ¢ EK83 0597 48 ¢ KDKn62 ¢ 97 0799809 ¢73 ¢ DKn8 0856 96
KD #1074 V59748 &#EKNn54 73 V799838 #D9754 #K3 V856 96
4 D763 & E1052 D3
vD9 v K43 v E83
¢ 74 + E1053 ¢ E6542
#E6532 *KD #1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 260 0+1 46 -110 27.0 1.0|30 18 44 V-2 &T 200 280 0016 20 INO-1 2 100 28.0 0.0
29 5 3¢ 0= vQ -110 27.0 1.0|11 25 2¢ V= &T 90 240 40| 4 3 2¢ S= v] 90 26.0 2.0
1 4 INV+1 3 -120 17.0 11.0|16 20 2¢ O= *K 90 240 4.0(24 12 24 V= v5 -110 24.0 4.0
10 24 INO +1 vQ -120 17.0 11.0|23 13 2¢ V= &T 90 240 40| 1 6 24 V+1 +9 -140 11.0 17.0
16 18 INO+1 &2 -120 17.0 11.0| 1 6 INS-2 ¢+ K -100 19.0 9.0 2 5 1aV+2 A -140 11.0 17.0
21 13 INO+1 43 -120  17.0 11.0|17 19 INS-2 ¢+K -100 19.0 9.0| 7 29 1la V+2 v6 -140 11.0 17.0
22 12 INO+1 &2 -120 17.0 11.0| 2 5 24 V= &K -110 12.0 16.0 (11 25 1a V+2 v5 -140 11.0 17.0
23 11 INO+1 &2 -120 17.0 11.0| 4 3 2v V= +8 -110 12.0 16.0(15 21 1a V+2 v6 -140 11.0 17.0
26 8 INO+1 43 -120 17.0 11.0| 7 29 2v V= +8 -110 12.0 16.0|17 19 24 V+1 +9 -140 11.0 17.0
30 17 INO+1 &2 -120 17.0 11.0(24 12 2v O= &K -110 12.0 16.0(22 14 1a V+2 a2 -140 11.0 17.0
14 20 INO+2 &3 -150 7.0 21.0|27 9 2v V= +4 -110 12.0 16.0(23 13 24 V+1 a2 -140 11.0 17.0
27 7 INO+2 %6 -150 7.0 21.0|22 14 2NV = &T -120 6.0 22.0|26 10 1a V+2 a7 -140 11.0 17.0
6 28 INO+3 &3 -180 3.0 25.0|26 10 2v V+1 +8 -140 40 24.0(27 9 1a V+2 v5 -140 11.0 17.0
25 9 INO+3 &2 -180 3.0 25.0|28 8 INS-3 ¢+ K -150 20 26.0|28 8 24 V+1 aJ -140 11.0 17.0
15 19 3&#N-2 *5 -200 0.0 28.0|15 21 3NV= &T -600 0.0 28.0|30 18 24 V+1 a2 -140 11.0 17.0
37 o E Basta kontrakt 38 4 DKn54 Basta kontrakt 39 4 Kn1076 Basta kontrakt
Nord v Kn10982 3v N =140 Ost vE1096 INTS =90 Syd vE 5& VD -1 200
NS ¢ Kn7 oV + K7 Alla + D107652
#KD1095 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT &E2 & ¢ v & NT
& K93 « D762 N7 496 4 a7 « EK1082 N66 777 483 a4 N 3 103 108
vKD4 v7 S7496 4 vK74 v532 S6 6777 vKn9752 v KD8643 S 3 103 108
¢ 82 ¢+KD10963 O 6 8 3 6 7 +D10985 ¢ E4 O7 766 6 ¢E4 + K8 O 103 103 5
#E8642 #73 V68367 #DKn94  #762 V77€6866 #DKn108 #K963 V 103 103 5
4 Kn10854 4963 & EKD952
v E653 v DKn8 v10
¢ E54 + Kn632 4 Kn93
*Kn #EK3 »754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 3vS= +8 140 23.0 5.0(24 14 2NV-3 »8 300 280 00| 6 5 44 S+l ¢ A 650 26.0 2.0
12 26 3v N= *7 140 23.0 50|16 22 24 0O-2 *A 200 23.0 5.0|25 15 44 S+1 ¢+K 650 26.0 2.0
17 21 2v N+1 ¢+ K 140 23.0 50|28 10 24 O-2 &A 200 23.0 5.0(30 20 44 S+1 8 650 26.0 2.0
23 15 3v N= &7 140 230 50(29 9 140-2 &K 200 230 50| 3 8 44 S= ¢ A 620 14.0 14.0
25 13 3v N= +K 140 23.0 5.0(30 19 INV-2 *5 200 23.0 50| 9 2 4a4S-= ¢ A 620 14.0 14.0
28 10 3v N= ¢+ K 140 230 50| 3 6 INV-1 v6 100 15.0 13.0(13 27 44 S= LN 620 14.0 14.0
3 6 4y N-1 ¢+ K -100 9.0 190| 5 4 INV-1 v6 100 15.0 13.0(17 23 44 S= *Q 620 14.0 14.0
8 1 4v N-1 ¢+ K -100 9.0 19.0{18 20 INV-1 vT 100 15.0 13.0|18 22 44 S= *Q 620 14.0 14.0
16 22 4v N-1 ¢+ K -100 9.0 19.0|27 11 INV- vT 100 150 13.0(19 21 44 S= *0Q 620 14.0 14.0
18 20 4v N-1 ¢+ K -100 9.0 19.0|25 13 INN= a2 90 10.0 18.0(24 16 44 S= *Q 620 14.0 14.0
24 14 4v N-1 +K -100 9.0 19.0|12 26 Pass 7.0 21.0|28 12 44 S= *Q 620 14.0 14.0
27 11 4v N-1 ¢+ K -100 9.0 19.0|23 15 Pass 7.0 21.0|29 11 44 N= ¢ A 620 14.0 14.0
29 9 4v N-1 ¢+ K -100 9.0 19.0|17 21 INV= v9 -90 40 240| 1 10 6vDO-2 aA 500 3.0 25.0
30 19 4v N-1 ¢+ K -100 9.0 190| 2 7 INV+1 4Q -120 2.0 26.0|26 14 6vDV-2 #A 500 3.0 25.0
2 7 4y N-2 ¢+ K -200 0.0 28.0| 8 1 INV+2 v -150 0.0 280| 4 7 5v0-1 &K 100 0.0 28.0
40  EKKn85 Bésta kontrakt 41 4764 Bésta kontrakt 42 » Kn86 Bésta kontrakt
Vast v53 5v V =-450 Nord vE10742 6NT O =-1440 Ost v DKn105 4¢ S =130
Ingen + KKn764 ov +75 Alla + E973
»8 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
443 492 N17 181 « EKKNn1085 432 N20300 «ED1072 4K3 N5 107 5 8
v 987 v EKD62 S17181 v53 v KDKn S20300 v43 v K9762 S 5 107 5 8
+D9 ¢+ E108 O 115 115 8 ¢ K108 ¢ EKn92 O 1112101212 *4 ¢+ D2 08267 3
#EKDKN106 #432 V 115 115 8 &73 #EKD2 V 1112101212 #Kn9832 #D1064 V826 6 3
4 D1076 D9 4954
v Knl04 v 986 vES8
4532 + D643 + KKn10865
#975 #Kn986 »E7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 8 34N-1 vA -50 280 00(10 3 54 O+1 &6 -680 28.0 00| 1 12 3NN+1 *3 630 28.0 0.0
6 5 3&V+2 aA -150 240 40| 5 8 3NO+3 +3 -690 23.0 50|18 24 3NN= *0Q 600 260 2.0
25 15 44V +1 s A -150 240 4.0|14 28 3NO+3 +3 -690 23.0 5.0(27 15 4¢ S+2 v3 170 240 4.0
29 11 54 N-3 vA -150 24.0 4.0|19 23 5NO+1 v9 -690 23.0 50(10 3 3¢ S+2 »2 150 18.0 10.0
30 20 3v O+2 &7 -200 20.0 8.0|25 17 3NO+3 v9 -690 23.0 5.0(19 23 4¢ S+1 »8 150 18.0 10.0
1 10 44aDN-2 ¢K -300 17.0 11.0|26 16 44 V+3 *7 -710 18.0 10.0(20 22 3¢ S+2 v4 150 18.0 10.0
18 22 44DN-2 ©vA -300 17.0 11.0| 2 11 64 O= v9 -1430 15.0 13.0|25 17 3¢ S+2 »8 150 18.0 10.0
4 7 54V-= oK -400 10.0 18.0|18 24 64 O= v8 -1430 15.0 13.0|26 16 3¢ S+2 s A 150 18.0 10.0
9 2 5&V-= s A -400 10.0 18.0| 1 12 6NO= v8 -1440 6.0 22.0| 2 11 3¢ S+1 s A 130 9.0 19.0
19 21 5& V= s A -400 10.0 180| 4 9 6NO= v9 -1440 6.0 220| 4 9 3¢ S+1 4 A 130 9.0 19.0
24 16 5# V= oK -400 10.0 180| 7 6 6NO= v9 -1440 6.0 220| 5 8 3¢ S+1 s A 130 9.0 19.0
26 14 54 V= s A -400 10.0 18.0|20 22 6NO= v9 -1440 6.0 22.0|14 28 3¢ S+1 v4 130 9.0 19.0
13 27 4v O+1 &7 -450 40 24.0|27 15 6NO= v8 -1440 6.0 220| 7 6 INS+1 a2 120 4.0 24.0
28 12 3NO+3 8 -490 20 26.0|29 13 6NO= v9 -1440 6.0 22.0|29 13 3a V-1 vQ 100 2.0 26.0
17 23 54DN-3 vK -500 0.0 28.0{30 21 6NO= v9 -1440 6.0 22.0|30 21 4v S-3 s A -300 0.0 28.0
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